

Savez izviđača u Bosni i Hercegovini
Savez izviđača Federacije BiH
Savez izviđača grada Zenica

Maršala Tita 20, Zenica



Odred izviđača Lisac
Odred izviđača Smet
Odred izviđača Zmajevac

sigze@sigze.org



STRELIČARSKI KUP USP2025

izviđačko takmičenje za mlađe izviđači i planinke

Zenica, 12. 04. 2025.



O našem gradu

Zenica, administrativno sjedište Zeničko-dobojskog kantona leži u centralnom dijelu Bosne i Hercegovine, baš kao zjenica oka, po čemu je, neki kažu, i dobila svoje lijepo i toplo ime. U posljednjih 100 godina je simbol ovog pitomog grada postala crna metalurgija i Željezara, u njenoj prelijepoj kotlini izgrađen je čelični grad poput oličenja novog industrijskog svijeta. Ipak, u dušama Zeničana se zadržao vijekovima prenošeni osjećaj za ljepotu i tradiciju, koji zajedno s poslovičnim humorom i prirodnom vedrinom čini ove ljude zanimljivim sagovornicima i gostoljubivim domaćinima. Zenica je danas univerzitetski centar, grad muzike i teatra, sporta i mnogo čega još. Zenica se danas i pored crne metalurgije smatra eko gradom i gradom prelijepih i velikih parkova. Zenica broji oko 140 000 stanovnika.



Izviđački streličarski kup USP

Streličarski kup će se održati na otvorenom zaštićenom prostoru, a u slučaju lošeg vremena u sportskoj sali.

Po dolasku i prijavi ekipe, takmičari pristupaju u takmičarski prostor, dok ostatak ekipe i navijača ostaje iza ili sa strane na sigurnom prostoru. Takmičenje će biti organizovano na dvije mete. Takmičari ekipno pristupaju prostoru gađanja gdje ih dočekuju instruktori streličarstva koji im pomažu pri odijevanju zaštitne opreme te pojašnjavaju tehniku gađanja. U trenutku kad su takmičari spremni da gađaju instruktori potvrde jedan drugom da je sigurno gađati te nakon zvuka pištaljke takmičari gađaju. Takmičari dobivaju 5 strelica od kojih su dvije za uvježbavanje. Nakon ispucavanja dviju strelica za uvježbavanje, iste vade instruktori, te nakon toga daju znak za ispucavanje ostale tri strelice koje se boduju. Vrijeme za ispucavanje strelica za svaki krug je ograničeno. Meta je oblika koncentričnih krugova, gdje pogodak u unutarnji krug donosi 10 bodova, sve do najšireg kruga koji donosi jedan bod. Meta je udaljena 10-18 metara.

Bodovanje: Ekipe se boduju kumulativnim rezultatom oba takmičara, a najbolji strijelac je onaj sa najviše osvojenih bodova. Najveći mogući rezultat ekipe je 60 bodova, a pojedinačni 30 bodova. Takmičar se najviše osvojenih bodova je pobjednik, ukoliko dva ili više takmičara imaju isti broj bodova dolazi do raspucavanja. Raspucavanje se izvodi jednom strelom.



Satnica takmičenja

Izviđački streličarski kup će se održati na otvorenom i ili u sportskoj sali Papirna u Zenici, 12.04.2025. po završetku prelaska staze izviđačkog takmičenja U susret proljeću 2025.

Napomena: Takmičari iz ekipa koje ne stignu do 16:30 na cilj takmičenja U susret proljeću neće moći pristupiti takmičenju na streličarskom kupu, kako bi se takmičenje moglo pravovremeno završiti.



Discipline

Disciplina na ovom takmičenju je gađanje u metu. Gađanje u metu se izvodi u dvorani. Takmičari imaju zadatak da lukom i strelom što preciznije pogode u metu. Ukupno imaju 5 strela, 2 probne i 3 koje se boduju.

Meta je udaljena 10-18 m. Takmičar se najviše osvojenih bodova je pobjednik, ukoliko dva ili više takmičara imaju isti broj bodova dolazi do raspucavanja. Raspucavanje se izvodi jednom strelom.

NAPOMENA: Učesnici će biti pod nadzorom instruktora streličarstva i jedne osobe od 35+ koja će brinuti o sigurnom sprovođenju takmičenja



Sastav ekipe

Na 2. Izviđačkom streličarskom kupu mogu učestvovati maksimalno po dva takmičara iz ekipe mlađih izviđača koji su učesnici izviđačko ekološkog takmičenja U susret proljeću 2025.



Štab takmičenja

Starješina takmičenja: Edin Šarić

Načelnik takmičenja: Karlo Kolar

Zamjenik Načelnika: Fatima Milak

Predsjednik takmičarske komisije: Dragan Ivanković



Oprema

Svu potrebnu ličnu i kolektivnu opremu obezbjeđuje organizator.



Ishrana

Takmičarima će u sklopu takmičenja U susret proljeću 2025 biti obezbijedena užina.



Nagrade

Organizator je za sve ekipe obezbijedio diplome za učešće, a za prvoplasiranu ekipu pehare i vrijednu nagradu za pobjedničku ekipu, kao i pojedinačnu nagradu za najboljeg steličara.



Napomena

Svi učesnici takmičenja i gosti dužni su se pridržavati izviđačkih zakona i paziti na svoju disciplinu, jer u slučaju neprimjerenog ponašanja učesnika ekipe se oduzima određeni broj bodova, a postoji i mogućnost diskvalifikacije od strane organizatora.



Prijava

Prijava učesnika za Izviđački streličarski kup se vrši zajedno sa prijavom učesnika za takmičenje U susret proljeću 2025. Takmičari koji se takmiče i u streličarskom kupu moraju biti navedeni u posebno dijelu prijavnog obrasca.

Izmjene takmičara i naknadne prijave mogu se izvršiti po dolasku ekipe na cilj takmičenja U susret proljeću.

Napomena: Prijavni list mora biti potpisan od strane starješine te će se jedino ekipama sa potpisanom prijavom omogućiti učestvovanje u takmičenju.

Prijave slati na e-mail adresu: **sigze@sigze.org**

Dodatne informacije: **Karlo Kolar 062 402 159** ili **Fatima Milak 060 316 0904**

Rok prijave: Prijave dostaviti najkasnije do 07.04.2025. zaključno sa 16:00h.

Blagovremena prijava se boduje sa 50 bodova i utiče samo na plasman ekipa.